

刘洪涛被任命为河南省住房和城乡建设厅厅长

□晚报记者 李萌 实习生 胡宁

本报讯 昨日,河南省十一届人大常委会第十次会议顺利闭幕。会议经过表决,决定任命秦保强为河南省人大常委会副秘书长,任命刘洪涛为河南省住房和城乡建设厅厅长。刘洪涛曾任河南省科学院院长。

《河南省旅游规划管理办法》今起实施

□晚报记者 胡审兵

本报讯 省旅游局昨日发布消息,《河南省旅游规划管理办法》8月1日起正式实施。今后,旅游资源开发和项目建设,必须编制相应的旅游规划。未编制旅游规划的旅游区(点),不得进行旅游开发。

根据该办法,旅游发展规划分为3至5年的近期发展规划、5至10年的中期发展规划和10至20年的远期发展规划。旅游区规划按规划层次分总体规划、控制性详细规划、修建性详细规划等。旅游规划编制时,应当与风景名胜、自然保护区、文化宗教场所、文物保护单位等专业规划相协调,并纳入当地国土规划、土地利用总体规划、城市总体规划等相关规划。

河南试点城乡建设用地增减挂钩,严禁违背农民意愿大拆大建

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 我省将先行试点城乡建设用地增减挂钩,以盘活土地资源。昨日,记者从省政府获悉,省政府印发了《河南省城乡建设用地增减挂钩试点暂行办法》,按照“有限指标保重点、一般项目靠挖潜”的总体要求,省政府将对省定产业集聚区和省重点项目优先安排挂钩试点。据悉,城镇建设用地增加与农村建设用地减少挂钩,是依据土地利用总体规划,通过建新拆旧和土地整理复垦等措施,最终实现项目区内增加耕地有效面积,提高耕地质量,节约集约利用建设用地,城乡用地布局更合理的目标。

省政府提出,试点县(市)、区政府应当组织有关部门依据土地利用总体规划、城镇体系规划等,结合土地综合整治、农村住房建设、村庄改造和农村危房改造等工作,初步确定项目区位置和规模,并按照国土资源听证管理规定的法定程序,就项目区选点布局、迁村并点安置政策等组织听证、论证,严禁违背农民意愿大拆大建。

省政府在暂行办法中强调,建新区实行有偿供地所得收益,按照城市反哺农村的要求,主要用于项目区内农村基础设施建设,优先用于支持农村集体发展生产和农民改善生活条件。

100名全额学费每年5000镑 英国留学费用首度跌破30万

国内教育巨头安博教育集团今日宣布,联手英国名校格拉摩根大学,推出留英平民价。安博教育将在全国范围内筛选100名优秀高中毕业生,以每年学费5000英镑价格助力他们留学英国。包括留英三年的生活费约10万人民币,这批学生英国留学总费用将首度跌破30万人民币大关。据博教育集团国际教育部英国项目介绍,作为英国百年名校的格拉摩根大学,是威尔士地区仅有的两所有权授予本校学位的一流大学之一,其商学院在英国高等院校中排名前25名,英语系目前排在第8名。此项目将采用1+3方式实施。即30万留学费用中,含高中毕业生在国内进行一年预科学习费用,以后三年将以每年5000英镑学费在威尔士学习。此奖学金留学计划,安博教育集团计划在全国范围内全方位展开,招募优秀高中毕业生。 卫冰/文

郑州新东方中学
(十一中北校)
招收初一、高一新生高三复读生
联系电话:0371-66512310 65735522

这是2008年11月5日,在珠海航展上,地勤人员在维护中国空军“歼10”战机。 新华社发



今天是解放军建军82周年 国防部长:将严加防范敌对势力分裂破坏

中华人民共和国国防部7月31日下午在人民大会堂举行盛大招待会,热烈庆祝中国人民解放军建军82周年。中央军委委员、国务委员兼国防部长梁光烈上将致祝酒辞。梁光烈强调,今年是新中国成立60周年。将以

军队现代化建设为中心,不断提高应对危机、维护和平、遏制战争、打赢战争的能力。将坚持依法治军、从严治军,提高部队正规化水平。将紧紧依靠人民建设军队、建设国防,努力走出一条中国特色军民融合式发展路子。

将坚决服从服务于党和国家工作大局,积极参加社会主义建设,严加防范敌对势力分裂破坏活动,为维护国家安全和社会稳定提供有力保证。

据新华社电

郑州楼市上月底再飙成交量

7月30日成交商品住宅478套,一年多来单日最高

□晚报记者 胡审兵

本报讯 7月30日,郑州楼市成交商品住宅478套,创郑州楼市调整一年多来的单日成交量新高,也是7月份第三次出现单日成交突破400套的情况。

郑州房地产市场从2007年底进入调整之后,直到去年10月底国家以及省市出台房地产新政后,去年11月,郑州市首次出现成交量放大情况,并在11月25日、26日和27日连

续三日单日成交量突破400套,其中11月25日单日成交商品住宅456套。到了今年3月份,郑州楼市商品住宅成交量达到9840套,突破2007年楼市火爆时的月成交纪录,而在这个月25日,市区商品住宅日成交量再次突破400套,达到410套。就在市场分析“小阳春”时间不会长久之际,6月底再次出现单日成交突破400套的情况,6月25日,市区成交商品住宅433套。一时有人指出,楼市也出现在月底突击成交量的情况了。

经过3月至6月连续4个月的上漲后,郑州楼市成交量会不会萎缩,再次让业内关注。7月底,楼市突击成交量的情况再一次出现,7月23日市区成交商品住宅438套,7月29日商品住宅成交量455套,7月30日市区成交商品住宅478套。7月份再次上演去年11月份以来的一个月出现3个单日成交量突破400套的情况,并且7月30日的478套日成交量,突破了郑州楼市调整一年多来的最高单日销售纪录。

两项条例

《郑州市专利促进和保护条例》10月1日实施 政府优先采购自主专利产品

□晚报记者 李萌 实习生 胡宁

本报讯 今后,自主专利技术产品将能获得更多扶持。昨日,记者在省十一届人大常委会第十次会议上获悉,《郑州市专利促进和保护条例》经此次会议审议表决后,通过该条例。在条例中,增加关于政府采购中,将优先采购自主专利技术产品的规定也予以采纳,将成为政府扶持专利的一种表率。据悉,从10月1日起,该条例就予以实施。

6月25日,郑州市第十三届人大常委会第三次会议审议通过了《郑州市专利促进和保护条例》(以下简称《条例》),7月6日,报请省人大常委会审议批准。在此次省十一届人大常委会第十次会议上,修改《郑州市

专利促进和保护条例》经过大会审议后予以通过。

河南省人大法制委员会在对《条例》进行审议修改中认为,关于政府对专利产品的采购问题,《条例》应借鉴发达国家的经验,利用政府采购这种有效手段,来促进专利的实施,加快专利的转化。因此,在《条例》第十条中增加了“在政府采购中,相同条件下应当优先采购具有自主知识产权的产品”条款。

常委会组成人员认为,这样的做法对自主知识产权产品也是一种政府行为的扶持,可以更大力度促进其发展。另外,《条例》还明确规定,政府各有关部门应当鼓励专利技术的实施与转化,对有竞争力的核心专利项目,应当优先立项、重点扶持。

中钢协:铁矿石谈判仍在进行

中国钢铁工业协会常务副会长罗冰生7月31日表示,铁矿石谈判仍在继续进行和积极推进中,但具体进展情况属于双方保密范围。罗冰生表示,要进一步整顿铁矿石市场贸易秩序。一是要严格实行代理制。二是在建立代理制的同时,要按照铁矿石谈判惯例,把供需双方达成的价格作为国内铁矿石市场的统一价格,钢厂和贸易商都要执行这个统一价格。代理商可以按照惯例收取3%~5%的代理费,从而防止出现同一种铁矿石有不同价格的情况,杜绝铁矿石人为炒作现象。 据新华社电

两部门出台动漫产业税收优惠政策

财政部和国家税务总局7月31日联合对外发布了扶持动漫产业发展的有关税收政策,明确自今年起国内动漫产业在增值税、企业所得税、营业税、进口关税和进口环节增值税等方面享有税收优惠,并强调重点鼓励国内动漫产业的自主创新能力。

根据两部门发布的《关于扶持动漫产业发展有关税收政策问题的通知》,在增值税方面,2010年12月31日前,我国对属于增值税一般纳税人企业的动漫企业销售其自主开发生产的动漫软件,按17%的税率征收增值税后,对其增值税实际税负超过3%的部分,实行即征即退政策。同时,动漫软件出口免征增值税。

而在营业税方面,根据通知,对动漫企业为开发动漫产品提供的动漫脚本编撰、形象设计、背景设计、动画设计、分镜、动画制作、摄制、描线、上色、画面合成、配音、配乐、音效合成、剪辑、字幕制作、压缩转码(面向网络动漫、手机动漫格式适配)劳务,在2010年12月31日前暂减按3%税率征收营业税。 据新华社电

《河南省体育发展条例(草案)》进行审议 条例规定小区要设置体育设施

□晚报记者 李萌 实习生 胡宁

本报讯 昨日上午,河南省十一届人大常委会第十次会议对《河南省体育发展条例(草案)》(以下简称《条例(草案)》)进行了分组审议,《条例(草案)》中因为规定了今后住宅小区要设置体育器材设施,所以常委会组成人员在审议中格外关注,特别是在对配套设施建设的体育设施应该是体育场地还是器材建设上,做到了“咬文嚼字”。

《条例(草案)》的第三十九条规定,新建、改建、扩建居民住宅区的器材,应当按照国家有关规定规划、建设并安装符合技术和质量标准的公共体育设施。并要求同时设计、同时施

工、同时投入使用。另外,对无体育健身设施的已建居民区,要逐步配备公共体育设施。

“在条款规定中,明文规定了要配备相应的公共体育设施,那么公共体育设施应该是什么?”有常委会组成人员提出,条款中没有对体育设施配备进行明确。“体育设施可以是简单的体育器材,也可以是宽绰的体育锻炼场地,这中间就存在了很大差距。”常委会组成人员建议,《条例(草案)》中应该对此进行明确。

有常委会组成人员提出将体育彩票的管理也纳入《条例(草案)》中。

据悉,《河南省体育发展条例(草案)》进行补充修改后,将再次提请省人大常委会进行审议。